



## 臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年11月16日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官黃榮德

### **部長視察桃園檢調團隊 慰勉基層激勵士氣 揭牌犯保桃園分會喬遷落成 走訪馨生保護服務據點**

法務部鄭銘謙部長、臺灣高等檢察署檢察長暨財團法人犯罪被害人保護協會董事長張斗輝，在法務部保護司林嘉慧督導參事、林秀敏副司長、本署俞秀端檢察長及其他與會機關代表陪同下，於昨（15）日下午親臨犯保桃園分會辦公室喬遷揭牌，並訪視「外灘餐酒館」馨生保護服務據點啟用。在桃園分會吳嘉隆主委說明外灘餐酒館作為服務據點除馨生人用餐有5折餐優惠外，並提供馨生人溫馨友善的環境，讓馨生人相互交流與彼此支持，獲得再生前進的力量。部長則表示提供溫暖有感且柔性的司法是法務部積極推動的政策，希望能讓被害人及家屬能獲得溫暖且實際的關懷及支持，對於各界社會人士願意出錢出力提供場所作為保護服務據點深感敬佩及感謝，並頒發感謝狀予吳嘉隆主委。

隨後，部長及張檢察長前往桃園地檢署視察，在俞檢察長陪同下，部長走進檢察官、檢察事務官、書記官、法警及觀護人等科室，逐一與地檢署同仁談話，態度隨和溫暖，令地檢署同仁倍感親切。部長對於本署檢察官能在繁重案件的壓力下，在偵辦肅貪、打詐、緝毒及婦幼案件均能即時聲請羈押、溯源查辦，遏止犯罪猖獗，深表讚許，獲悉本署檢察官偵辦國土環境、婦幼安全案件受頒金環獎、紫絲帶獎，更是稱讚能獲得其他部會肯定，展現檢察官價值實屬不易。部

長並說明法務部是作為檢察官偵辦案件的強力後援，並且積極推展以AI科技協助辦案，提高偵查效能及合理化檢察官負擔，讓檢察官可以有完善的辦案環境及資源，發揮檢察官伸張正義的價值，亦期許地檢署在推動相關業務時，能落實行政院「五打七安」政策目標。其中，就毒品防制部分，應盡量讓施用毒品者接受戒癮治療才能有效斷絕毒品需求、減少毒品危害，地檢署應提升戒癮治療緩起處分的比率，貫徹新世代反毒策略。此外，部長瞭解地檢署業務繁重，對於地檢署辦公環境及同仁身心健康深表關心，頻頻詢問地檢署人力結構及硬體設備需求，慰勉同仁務必注意身心健康。部長及張檢察長全程與檢察官及行政同仁相談甚歡、交流氣氛熱絡，對於本署同仁們的辛苦付出及優異表現，也給予肯定及支持，本署同仁士氣深受鼓舞。最後，部長與本署同仁合影後，在同仁的歡送下，由俞檢察長陪同前往桃園市調查處視察。

部長至桃園市調查處，由李文義處長陪同介紹，並聽取桃園市調查處各項工作匯報，對於市調處在選舉查察、緝毒、打詐、經濟、環境國土犯罪防制等各項工作業務表現表示讚許，期許市調處未來能有更好的表現，為社會大眾的安居樂業持續努力。

部長馬不停蹄走訪視察桃園地區的檢調團隊及犯保業務，同仁均感受部長的溫馨關懷及對於打擊犯罪、守護被害人及家屬的殷殷期盼，本署亦將持續落實「五打七安」政策目標，致力維護社會治安，提供被害人及家屬即時關懷與協助，獲得重生的力量，回應民眾對於司法機關的期待。



馨生保護據點揭牌儀式



部長頒發感謝狀予犯保桃園分會吳嘉隆主委



部長親臨犯保桃園分會揭牌儀式



部長與檢察官交流熱絡



部長與檢察官交流熱絡



部長至書記官室關懷同仁



部長、張檢察長與同仁合影

